
 Протокол
№ 

гр. София,    24.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 24.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова
ЧЛЕНОВЕ:    Анастасия Хитова

Ася Тодорова

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер  8154  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 09.54 ч. се явиха:

 КАСАТОРЪТ  СТОЛИЧНА  ДИРЕКЦИЯ  НА  ВЪТРЕШНИТЕ  РАБОТИ  редовно  призован,  не 
изпраща представител.
ОТВЕТНИКЪТ „АЙ ТИ ДИ ГРУП“ ЕООД редовно призован, представлява се от адв. Т.    с днес 
представено пълномощно за преупълномощаване от адв. Т. Д..
СГП –    редовно призована, явява се прокурор Р..

адв. Т.: Да се даде ход на делото.    
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.    

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, депозиран пред въззивната инстанция на 06.08.2025 
г.

адв.  Т.:  Поддържам  подадения  отговор.  Оспорвам  касационната  жалба.  Няма  да  соча  нови 
доказателства.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

Като  съобрази,  че  не  се  сочат  и  не  се  представят  писмени доказателства  за  установяване  на 
касационни основания, СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВА.
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.
адв.  Т.:  Моля  да  потвърдите  изцяло  първоинстанционното  решение,  с  което  е  отменен 
електронния фиш,  като са  присъдени и разноски в  полза  на  ответника.  Представям списък с 
разноски  за  настоящата  инстанция,  с  доказателства  за  извършването  им.  Считам,  че 
първоинстанционния съд правилно е установил, че „Ай Ти Ди Груп“ ЕООД е вече наказан за 
същото деяние и не следва да бъде повторно наказван. В електронния фиш не е посочено кое е 
наказаното лице, дали е наложена глоба, имуществена санкция и не е ясно какво съдържа това 
наказание, съответно дали се налага на физическо или на юридическо лице. 
ПРОКУРОРЪТ: Да    се потвърди съдебното решение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,56    часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


